CROSSTABS

Question 1 — Ballot (Governor)

Race Name

Black Other White Total
Ballot (Governor) 1 Abraham 4% 13% 33% 24%
2 Dantzler 3% 4% 1% 2%
3 Edwards 69% 57% 28% 41%
4 Landrieu 1% 1% 1%
5 Landry 1% 1% 1%
6 Rispone 3% 13% 22% 16%
7 Undecided 19% 13% 14% 16%
Total 100% 100% 100% 100%

Party

DEM OTHER REP Total
Ballot (Governor) 1 Abraham 10% 26% 41% 24%
2 Dantzler 3% 1% 2%
3 Edwards 62% 36% 17% 41%
4 Landrieu 1% 1% 0% 1%
5 Landry 0% 2% 1%
6 Rispone 6% 15% 30% 16%
7 Undecided 17% 20% 11% 16%
Total 100% 100% 100% 100%

Voter Likelihood

Chronic Likely Unlikely Total
Ballot (Governor) 1 Abraham 26% 22% 12% 24%
2 Dantzler 2% 2% 2%
3 Edwards 43% 34% 36% 41%
4 Landrieu 0% 3% 1%
5 Landry 0% 5% 1%
6 Rispone 16% 13% 18% 16%
7 Undecided 12% 27% 27% 16%
Total 100% 100% 100% 100%
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Region

Alexandria Baton Rouge Lafayette Lake Charles Monroe New Orleans Shreveport — Total
Ballot 1 Abraham 40% 20% 37% 29% 43% 15% 20% 24%
(Governor) 2 Dantzler 3% 3% 4% 1% 1% 2%
3 Edwards 27% 42% 29% 47% 37% 50% 31% 41%
4 Landrieu 2% 0% 1% 1%
5 Landry 1% 1% 1%
6 Rispone 13% 20% 17% 15% 12% 13% 26% 16%
7 Undecided 20% 14% 15% 6% 4% 19% 20% 16%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Cell Phone
Landline Cell Total
Ballot (Governor) 1 Abraham 29% 17% 24%
2 Dantzler 2% 1% 2%
3 Edwards 40% 42% 41%
4 Landrieu 1% 1% 1%
5 Landry 0% 1% 1%
6 Rispone 18% 14% 16%
7 Undecided 10% 24% 16%
Total 100% 100% 100%
Gender
1 Male 2 Female Total
Ballot (Governor) 1 Abraham 25% 23% 24%
2 Dantzler 2% 1% 2%
3 Edwards 38% 44% 41%
4 Landrieu 0% 1% 1%
5 Landry 0% 1% 1%
6 Rispone 21% 13% 16%
7 Undecided 14% 17% 16%
Total 100% 100% 100%
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